

# 时时放心不下的牵挂

## ——记习近平总书记在北京河北考察灾后恢复重建工作

» 02 今日重点

习近平总书记考察灾后恢复重建工作时的重要讲话极大鼓舞我省广大干部群众齐心协力再接再厉 把家园建设得更加美好

» 02 今日重点

省委常委会召开扩大会议  
全面深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神  
奋力夺取灾后恢复重建和经济社会发展双胜利

倪岳峰主持并讲话

» 03 今日重点

张超超与北京银行董事长霍学文一行进行工作会谈  
加强互利共赢合作 提升金融服务水平  
为全市经济社会高质量发展注入新动力

» 03 今日重点

## 加强党的全面领导 推动宣传思想文化工作再攀高峰

### ——四论学习贯彻全市宣传思想文化工作会议精神

□石家庄日报评论员

加强党对宣传思想文化工作的领导，是新形势下宣传思想文化工作的力量所在、优势所在。全市宣传思想工作会议强调，必须深入学习贯彻习近平文化思想，旗帜鲜明坚持党管宣传、党管意识形态、党管媒体、党管互联网，确保宣传思想文化工作始终沿着正确方向和道路前进。

坚持党对宣传思想文化工作的领导，是我们的优良传统、成功经验、突出优势。回顾党的百余年奋斗史，在革命、建设、改革各个历史时期，宣传思想文化工作之所以取得长足进步、发挥重要作用，最根本的就在于始终坚持党的全面领导。当前，宣传思想文化工作面临的形势比较复杂，任务艰巨繁重，只有深入学习贯彻习近平文化思想，加强党对宣传思想工作的全面领导，才能为担负起新时代新的文化使命提供坚强政治保证。

突出“严”，压紧责任链条。加强党对宣传思想文化工作的全面领导，必须要强化政治担当。各级党委（党组）要把抓好宣传思想文化工作作为重大政治责任，牢牢守住意识形态工作责任制这个“牛鼻子”，加强对重大问题的分析研判和重大战略性任务的统筹指导。各级宣传思想文化部门要认真履职尽责，将政治家办报、办刊、办台、办新闻网站的要求不折不扣落实到位。各有关部门要牢固树立大宣传的工作理念，打破瓶颈壁垒，打通内在关联，凝聚齐抓共管的工作合力。

突出“专”，打造一流队伍。宣传思想文化工作是政治性、政策性、专业性很强的工作，离不开一大批高素质、专业化的干部。要坚持让专业的人干专业的事，真正把熟悉党的宣传方针政策、具有一线宣传工作经验、敢抓善管的干部放在重要岗位。要用足用好我市人才政策，多渠道引进一批新闻宣传、网络安全、文艺创作等领域的专业人才、急需人

才和领军人才，持续加强年轻干部的教育培训、实践锻炼和专业训练，着力打造政治过硬、本领高强、求实创新、能打胜仗的宣传思想文化工作队伍。

突出“实”，锤炼过硬作风。宣传思想文化战线的党员干部要不断掌握新知识、熟悉新领域、开拓新视野，大力推进理念创新、手段创新、基层工作创新，更好激发宣传思想文化工作内在活力。要大力倡导马上就办、真抓实干的作风，结合开展主题教育，大兴调查研究，深入基层一线解剖麻雀、查找短板、寻计问策，不断增强脚力、眼力、脑力、笔力，努力营造“实干兴石、舍我其谁”的浓厚氛围。

做好新时代新征程宣传思想文化工作，责任重大，使命光荣。深入学习贯彻习近平文化思想，全面落实好“七个着力”重要要求，我们就一定能不断开创我市宣传思想文化工作新局面，为加快建设现代化、国际化美丽省会城市提供坚强思想保证、强大精神力量、有利文化条件。